
Vrtnaričice imajo polne roke dela
Na zavetno in sončno leho posejte navadno in rdeče zelje, ohrovt, kolerabe,

rožnati kapus, solato in drugo povrtnino, kolikor je še niste. Tudi skrbite, da se
v sejalnici ne razraste plevel. Zato mlade sejančke večkrat oplevite! V aprilu
lahko še vedno sejemo na prosto solato, radič, grah in redkvico. Proti koncu
mesca tudi že lahko posejemo nizki ali pritlični fižol. Tedaj tudi že Iahko pre-
sajamo na prosto glavnato solato, kolerabe in rano zelje, ki smo ga v marcu
posejali v toplo gredo.

Ko je prvi grah priklil iz zemlje, ga je treba prisuti
in obtakniti z natičjem. Mlade setve moramo takoj opleti.
Ako smo seme sejali v vrste, nas pletev ne zamudi dosti.
Pletev, t. j . rahljanje zemlje in zatiranje plevela, je nam-
reč najvažnejše vrtnarsko opravilo. Pridne vrtnaričice ne
trpe plevela na vrtu, ker dobro vedo, da je plevel najhujši
sovražnik v vrtnarstvu, ker odjeda drugim rastlinam hrano
in vlago, jih zaseneuje in zatira, da se ne morejo razviti.
Nikoli ne čakajte, da se vam plevel razraste, razcvete iu
obrodi seme, ker se vam potem zaseje po vsem vrtu! S
pletvijo pa zemljo tudi rahljate, da moreta zrak in toplota
do korenin. Zlasti po dežju je treba gredice ponovno z
motiko zrahljati.

Ko boste presajale zelenjad, upoštevajte sledeča na-
vodila: Najprej pripravite gredico. Vse večje grude zdro-
bite ter površje zemlje poravnajte z grabljami. Najbolje
je presajati ob vlažnem in oblačnem vremenu. Ako je po močnem dežju zemlja
blatna, počakajte, da se prej nekoliko osuši. V suši pa zemljo čez dan poškropimo
in nato šele proti večeru presajamo. Sadike presajamo z lesenim klinom. Ob

napeti vrvici naredimo v zemljo
primerno luknjo, nakar spustimo
vanjo sadiko, nekoliko globokeje
kot je rasla prej, t. j . do obeh
kaličnih listkov, • ter pritisnemo
zemljo h koreninam s klinom, ki
ga zabodemo tik luknje v zem-
ljo. Pri iem pazimo, da se srčna
korenina v zemlji ne zavihne,
ker bi v takšnem primeru rast-
lina slabo uspevala. Zato je naj-
bolje, da zelo dolge srčne kore-
nine prej nekoliko odščipnemo.
Na eno gredo posadimo rastline

Obtikanje graha

Sajenje s klinom

v 3, 4 in celo več vrstah. To je seveda odvisno od vrste zelenjadi. Grah sadimo
na 1,20 m široko gredo v dveh vrstah 60—80 cm narazen, fižol grmičar v vrstah
30—40 cm druga od druge, preklar 60 cm, špinačo, peteršilj, redkvico, čebulo in
por 20 cm, kolerabe in glavnato solato 30 cm, rano in rdeče zelje, zeleno, endivijo
40 cm, pozno zelje in ohrovt 60 cm. Po presajanju sadike skrbno zalijemo.

Večkrat nam zgodnje setve ogrožajo ptiči, zlasti vrabci. Najlaže jih prepodimo
na ta način, da napnemo nad gredicami bele bombažaste niti ter nastavimo »stra-
šila«, t. j . zataknemo v koruzni storž ptičja peresa ter obesimo na niti, da se v
vetru vrte ter odganjajo sitne vrabce. Se uspešneie se jih ubranimo, ako obesimo
na nit ali vrvico svetle pločevinaste škatle, ki udarjajo v vetru druga ob drugo.

V sejalnici se zlasti ob suhih letih kaj radi pojavijo na kapusnicah, repi in
redkvici tako imenovani bolhači, ki žrejo mlade liste in nam večkrat pokončajo
vso setev. Proti tej nadlogi se najuspešneje ubranimo, ako potresemo gredico s
pepelom, apnenim prahom ali s sajami. Preženemo jih tudi na ta način, da gredico
večkrat poškropimo, ker bolhači ne trpe vlage.


